
 

1. 

【答案】C 2035 首次 

2. 

【答案】B 基层 

3. 

【答案】A 全国人大常委会 国家主席 

4. 

【答案】B 集体所有权、农户承包权、土地经营权 

5. 

【答案】C 质量第一、效益优先 

6. 

【答案】D 实体经济上 

7. 

【答案】C 发展 

8. 

【答案】C 人民至上 生命至上 

9. 

【答案】A 站起来、富起来到强起来 

10. 

【答案】B 简政放权、放管结合、优化服务 

11. 

【答案】C 多边主义 

12. 

【答案】A 市场化、法制化 

13. 

【答案】D 管资本 

14. 

【答案】B “爱人利物之谓仁” 

15. 

【答案】B 人民当家作主 



 

16. 

【答案】C. 立德树人 

17. 

【答案】A. 共同富裕 

18. 

【答案】D. 发展的实质是新事物的产生和旧事物的灭亡 

19. 

【答案】A 实践是检验真理的唯一标准 

20. 

【答案】C 正确的实践观点是处理人与自然关系、人与自然统一的关键 

21. 

【答案】A 立法 

22. 

【答案】A 名誉权 

23. 

【答案】D 123 

24. 

【答案】D 义务性规则 

25. 

【答案】A 13岁男孩应某残忍杀害一名 11岁女孩，并抛尸郊外草丛中 

26. 

【答案】C 资源配置职能 

27. 

【答案】A 沉没成本 

28. 

【答案】B 参与者具有风险偏好 

29. 

【答案】A 《孙子兵法》 

30. 

【答案】A 布达拉宫 



 

31. 

【答案】C W 府函﹝2019﹞0247 号 

32. 

【答案】C W 市 2019 年度优秀城市美容师名单 

33. 

【答案】C 如果是同一系统范围内下级向上级的通报，可以不标注主送机关 

34. 

【答案】C W 市人民政府办公厅 

35. 

【答案】D 成文时间 

36. 

【答案】ABD 区域重大战略、区域协调发展战略、主体功能区战略 

37. 

【答案】A 生命力 C 凝聚力 D 感召力 

38. 

【答案】A 就业容量大 C灵活性强 D 兼职性强 

39. 

【答案】A 不摘责任 B 不摘政策 C不摘帮扶 D 不摘监督 

40. 

【答案】A 社会制度 B国家制度 C 国家政权的组织 D 公民的基本权利和义务 

41. 

【答案】A 黄某由地方检察院批准逮捕 B 被害人的法定代理人可提起附带民事诉讼 D 

本案涉及隐私，应不公开审理 

42 

【答案】 

B.调节经济总量，保持经济稳定 

C.体现产业政策，促进结构调整 

D.合理调节分配，促进共同富裕 

43 

【答案】 

B.无目的 



 

C.偶然性 

D.冲动性 

44 

【答案】 

B 防水 

C.防沙尘暴 

D.防蚊虫 

45 

【答案】 

A.位于美国纽约 

B.右手高举的火炬象征自由 

C.脚下打碎的手铸、脚镣和锁链，象征挣脱暴政的约束 

D.是法国赠送给美国的礼物 

46 

【答案】正确  2020 年 11 月 10 日晚，国家主席习近平在北京以视频方式出席上海合

作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表重要讲话。 

47. 

【答案】正确  当今世界正经历百年未有之大变局，新一轮科技革命和产业变革深入

发展，国际力量对比深刻调整，和平与发展仍然是时代主题。 

48. 

【答案】正确  十九大通过的党章修正案把习近平新时代中国特色社会主义思想与马

克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观一道作为党

必须长期坚持的指导思想。 

49. 

【答案】正确 开展扫黑除恶专项斗争是树牢“四个意识”、做到“两个维护”的现实

检验，是完善社会主义法治、促进社会公平正义的迫切要求，是保障群众切身利益、维护

市场秩序、改善营商环境的必然选择，是巩固基层政权、推动全面从严治党的有力支撑。 

50. 

【答案】错误 科技创新是解决我国一切问题的基础和关键 

51. 



 

【答案】错误 为制止或者抓获抢劫着而将犯罪嫌疑人打伤属于防卫过当 

52. 

【答案】正确 人格尊严与人身自由密切相关,严格说来他们都是独立的基本权利,互不

隶属。 

53. 

【答案】错误 一种物品的供给量与生产这种物品所用的投入品的价格正相关 

54.社会主义市场经济的宏观调控以经济手段为主，辅之以法律、行政、计划等其他手

段。 

【答案】错误 

55.《三国演义》是四大名著之一，“误入白虎堂”是其中的经典故事。 

【答案】错误 

56.当电器放生奇怪响声，电路中的导线外表过热，甚至有塑料绝缘皮被加热所特有的

气味产生时，应马上切断电源，然后检查所有电器和电路。 

【答案】正确 

57.防腐剂是能抑制微生物活动，防止食品腐败变质的一类食品添加剂。采用防腐剂是

使食品具有一定保质期的唯一办法。 

【答案】错误 

58.人类的舌头是口腔内的活动器官，对味有特别的感觉，有助于咀嚼、吞咽、发音。 

【答案】正确 

59.在接收公文时，不是所有机关工作人员都可以签收公文。 

【答案】正确 

60.请示原则上只能主送一个直接上级机关，但受双重领导的机关除外，此类情况上报

请示时，应将其他领导机关都作为主送机关。 

【答案】错误 

61.C 

A．熙熙攘攘：表示热闹人多，不符合， 

B．汗牛充栋：表示藏书很多。不符合 

C 选项琳琅满目表示的是好的东西有很多 

D 选项目不暇接表示的是好的东西看也看不过来，所以说应该选择一个表示好的东西有很多

的选项，选择 C 选项。 

62.D 

第一空选择和金玉之言相近意思的。A 选项不刊之论,说的是不需要更改的话，B 选项，不经



 

之谈说的是荒谬的话，他俩是一对反义词，C 选项一家之言说的是一派别的言论，肺腑之言

和金玉之言是相近意思，都是在表示可贵而有价值的劝导。 

63.D 

第一空首先会选择迁迁徙， A 迁就说的是不合理的去将就 B 选项的搬迁说的是搬离，某个

地方而动物是不会用搬离的，C 变迁说的是变化，只有是迁徙，是符合动植物的这样的一个

活动的。第二空符合 

64.A 

选择 A 选项，首先第一空说的是习俗传承下来，第一空传承和延续都可以，传递不可以传

递可以说传递东西，不能说，习俗传递下来，秉承是继承的意思，不可以说是习俗是秉承，

所以第一空的话排除 B 和 D。第二空对比后面说的是“文化的根基性”应该选择一脉相承。 

65.D 

考察关联词的搭配，文段并未出现转折关系，所以选择 D 

66.D 

对比选项，排除 AC，1 句并不适合当首句，3 句后面根据话题一致，应该选择 D 

67.B 

填空前后表示书写工具留下文明，但是后面的文段写着这些工具的缺点之处，最后铅笔改变

了这些缺点，所以填空的地方选择上下文衔接的应该时 B 

68.A 

代词指代，指代前文的内容，前文说到了剩菜作为待客，并且后文说的这种做法不提倡，前

后对应，应该选择 A 

69.B 

主旨题，主旨句第一句，和选项所对应的选项为 B 

70.D 

细节主旨化的题型。A 项错误，现在的劳动教育窄化成简单劳动力，并不等同于纯劳动力。

B 项，文段没有提及。C 项，无中生有。D 项对应文段最后一句 

71.B 

态度倾向词“但收获的是视觉层面的愉悦，少有知识的积累，看出作者并不认同 

72.B 

下文推断题，文段尾句是现在缺少卫生教育投入，对比选项，只有 B 选项说到了卫生教育的

话题。 

73.A 

标题选择题。文段主要想要强调的是金属丰度会改变恒星，对比选项，同时说到这两个话题

的只有 A 选项。 

74.【答案】B 

75.【答案】C 

76.【答案】C 

77.【答案】B 

78.【答案】C 

79 . C  

题干图形均有两条垂直的对称轴，只有 C 符合。 

80 . B 

题干每行的两个黑块，位于九宫格中心的黑块不动，另外一个黑块发生移动。其中第一行小

黑块顺时针走两步，第二行小黑块顺时针走四步，第三行小黑块顺时针走两步。 

81 . C  



 

选项 A 两个黑面是相对面，排除。选项 B 两含有对角线的面试相对面，排除。选项 D 两白

面是相对面，排除。 

82 . C 

“五岭逶迤腾细浪，乌蒙磅礴走泥丸”的意思是绵延不断的五岭,在红军看来只不过是微波

细浪在起伏,而气势雄伟的乌蒙山,在红军眼里也不过是一颗泥丸。将客观事物五岭与乌蒙山

说小。 

83 。D 

“同桌”是由求学而聚在一起形成的关系，不符合“由婚姻或生育而产生” 

84 。C 

关键信息：①遗传或身体生理变化  ②心理特征 

选项 A“动作比以前慢”不符合信息②，排除；选项 B“一眼被认出”不符合信息②，排除；

选项 D“说话直来直去”不符合信息①，排除。故选 C 

85 。B 

比对选项，④为忘。第二列①与空白处为“不”或者“心”，由于同行同列不能出现重复数

字，则①为“不”，空白为“心”，排除 CD。此时表格图下图： 

 

 

 

 

 

 

观察可知，第四列空白处为“初”，则③不可能为“初”排除 A。因此选 B。 

86 。C 

分析可知（1）（4）矛盾，由于只有一种为真，则（2）（3）为假，由（3）可知丙为确诊。 

87 。B 

论点：该市主城区、城市副中心的公交车辆即将全部实现电驱动。 

论据：公交集团大力推进新能源和清洁能源驱动车辆的发展 

选项 A 讨论道路规划，无关排除；选项 B 加强论据。选项 C 指出电驱动存在充电问题，削

弱论点，排除；选项 D，指出低速电动车不符合标准，与题干讨论话题不一致，排除。 

88 。C 

题干为 4 个大写字母+特殊符号+1 个数字+2 个特殊符号+4 个大写字母 

89 。D 

题干为台灯：灯泡，属于组成关系，只有 D 为组成。 

90 。B 

题干逻辑关系为猫头鹰捕食田鼠，B 为老虎捕食羚羊。 

 

 

 

91.【答案】C 

92.【答案】A 

93.【答案】C 

94.【答案】B 

95.【答案】B 

111.【答案】× 

 ①不   

不 心  ② 

 初 ③  

心 ④忘  不 



 

112.【答案】× 

113.【答案】✓ 

 


